

**Dorog Város Jegyzője**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

1/12/2023.

**Jegyzőkönyv**

Készült a Képviselő-testület 2023. szeptember 29. napján 8<sup>00</sup> órakor  
a Városháza A. épületében megtartott üléséről

**Jelen vannak:**

Dr. Tittmann János polgármester  
Jászberényi Károly alpolgármester  
Dankó Kristóf alpolgármester

**Képviselők 10 fő:**

Berndt József  
Béres Tiborné  
Bokros László  
Éberhardt György Ferenc  
Finta András  
Karcz Jenő  
Molnár Albert  
Nagy Attila  
Schiszler Krisztina  
Wáry Lajosné

**Polgármesteri Hivatal részéről:**

Kecskésné Patos Szilvia jegyző  
Balácsi-Kiss Bernadett aljegyző  
Petró Éva Emberi Erőforrás és Hatósági Osztályvezető helyettes  
Csunderlik Tibor Pénzügyi Osztályvezető

**Meghívottak:**

Balázné Vereckei Valéria Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Esztergomi  
Járási Hivatala Hatósági Osztályvezető  
Hegedűs Miklós HOM Audit Könyvvizsgáló Kft. ügyvezető igazgató  
Farkas Gábor r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, a Komárom-Esztergom Vármegyei  
Rendőrfőkapitányság rendőrfőkapitánya  
Pungur Béla református lelkész

**Dr. Tittmann János polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket mai ülésünkön, melynek napirendi pontjainak a tárgyalása előtt a meghívón is feltüntetett módon elköszönésekre fog sor kerülni. Farkas Gábor r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, a megyei rendőrfőkapitánytól, és Pungur Béla református lelkész úrtól búcsúzunk. Nem meglepő, hogy erről a helyzetről eszembe jutott, hogy remélhetőleg nem az életünk elmúlt évtizedeinek rendkereső és értékteremtő feltételeitől búcsúzunk. Nagyon változékony időszakokat élünk meg, a környezetünkben zajló események, jelenségek talán okkal szolgáltatnak aggodalmat, amelyben

a közrend, közbiztonság és a lelki rend, lelki nyugalomnak a fenntartásáért aggódunk. Főkapitány úr a hivatása szabályai miatt kénytelen búcsúzni tőlünk, hiszen letelt a 10 éve. Számos alkalommal volt módunk találkozni. Képviselő-testületi ülésünkön, a beszámolók során is sokszor megjelent. Talán a legfontosabb ezen találkozások értékelésében, hogy minden egyes felmerült kérdésben megtaláltuk az együttműködés lehetőségét. Az éves beszámoló során sokszor láttuk, hogy a Dorogi Rendőrkapitányság tevékenysége kifejezetten jó, olykor kiemelkedő volt. Ez számunkra nagyon fontos, és az is, hogy ez elismerésre és megfogalmazásra került. Ez további lendületet adott mindenkinek, akinek városunk, térségünk közrendjének a megtartása fontos volt. Személyisége volt a legfőbb garancia arra nézve, hogy ez az együttműködés eredményhez vezessen. Ez az az emlék, amit az elmúlt 10 évről őrzünk. Szeretnénk Dorogról emléket átadni, egy szimbólumot, egy csillét. Azt kívánom, hogy ez a csille mindig legyen azzal tele, ami az Ön életében a legnagyobb érték és ami a legnagyobb örömet jelenti. Kiegészítenénk egy ajándécsomaggal is, mellyel megköszönjük a munkáját.

**Farkas Gábor r. dandártábornok, főkapitány:** Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Köszönöm szépen a meghívást és a megemlékezést. Ahogy polgármester úr elmondta a törvény erejénél fogva kell a beosztásomból távoznom. A rendőrfőkapitány kétszer 5 évet, azaz 10 évet lehet ugyanazon a szolgálati helyen. Nekem ez a 10 év 2023. szeptember 30-án telik le. Ezt az időszakot nagy örömmel szolgáltam a megyében. Az egész vármegye közel áll a szívemhez, mivel Bábolnán születtem. Győrből jöttem vissza ide szolgálni. Nem volt ez a terület újdonság számomra, hiszen gyerekkoromban bejártam a megyét, emlékszem milyen volt Dorog 30-40 évvel ezelőtt, sokszor jöttem Dorogra focimeccsre is. Igyekeztünk a vezető munkatársakkal, Dr. Friedrich Gábor ezredes úrral és korábban Krasula János kapitány úrral a város legjobb közbiztonságát kialakítani. A mi hivatásunk lelkész úr hivatásához hasonló, hisz egy láthatatlan terméket, biztonságot állítunk elő, amit nehéz kifejezni darabban. Ezt a lakosság vagy érzi vagy nem. A Dorogi Rendőrkapitányság mindig megtette azt, amit elvártam az állománytól, mindig pozitív visszajelzést kaptunk az önkormányzattól is, akár jutalom, akár támogatás által. Úgy vettem észre, hogy ha valami kérés volt azt mindig meg tudtuk beszélni. Köszönöm mindenkinek a 10 éves együttműködést. Az utódom Boross Zoltán r. ezredes lesz, őt tegnap hallgatta meg a megyei közgyűlés és október 2-án lesz egy ünnepélyes állománygyűlés. Biztosra veszem, hogy vele is kiváló kapcsolatot fognak kialakítani. Köszönöm, hogy gondoltak rám és köszönöm az ajándékot. A csillét ki fogom tenni az új irodámban. Annyit még elmondanék, hogy a sors most elég messzire vetett el, a rendőr utánpótlásképzésben lesz szerepem. Rendőrtiszt helyetteseket két helyen képeznek, Körmenten és Miskolcon, engem Miskolcra helyeztek át. Tegnap iktattak be az új szolgálati helyemen, október 1-től ott leszek szolgálatban. A miskolci irodámba fogom kihelyezni a csillét és ott fogok gondolni Dorog vároára. Köszönöm szépen!

**Dr. Tittmann János polgármester:** Köszönjük szépen! Kedves Pungur Béla lelkész úrtól is búcsúzunk, aki nyugdíjba vonul. Több mint 30 évet szolgált Dorogon. Az egyházközségek támogatása a mi városunkban egy stratégiai rendszerszerű kérdés. Ez a főegyházmegyével történő együttműködésben, a templom felújításában, a reformátusok támogatásában nyilvánul meg. Akkor is azt hangsúlyoztuk, hogy mi ezeket az együttműködések, támogatásokat, ingatlanfelújításokat nem a hitélet feltételeinek javítása céljából tettük meg, hanem városunkban az építészeti értéket jelentő támogatás volt, de ezen túlmenően az egyházközségek közösségépítő támogatása is. Nagyon gyümölcsöző és értékes volt az együttműködésünk. Ahogy főkapitány úr is elmondta, reméljük, hogy megfelelő utód kezébe fog kerülni az egyházközség vezetése és vele is a lehető legjobb együttműködés kialakítására

fogunk törekedni. Szeretnék átadni egy csillét, mely legyen tele a nyugdíjas évek alatt is örömmel és értékkel, e mellé szeretnék átadni egy képet, amelyen az elmúlt évek alatt készült fotók szerepelnek. Valamint egy kis ajándékosárral köszönjük meg a munkáját és boldog nyugdíjas éveket kívánunk!

**Pungur Béla református lelkész:** Köszönöm szépen! Öszintén szólva mindent csak köszönni tudok! Nem gondoltam és nem számoltam azzal, hogy az önkormányzat megtisztel és nyugdíjba vonulásom alkalmával elköszön tőlem. Nagy öröm és megtiszteltetés számomra. 1991. december 5-én kerültem Dorogra, 2 hónap híján 32 esztendő. Gyakorlatilag az életem felét itt töltöttem el, szinte mindenkiel tegező viszonyba kerültünk, közelebb kerültünk ez idő alatt egymáshoz. Közelebb kerültünk, mint gyülekezet az önkormányzathoz is. Ahogy polgármester úr is mondta, hogy szépen alakult ki az az úgynevezett rend, hogy amikor is a gyülekezet akár anyagi, akár más támogatásra szorult, akkor bizalommal fordulhattunk az önkormányzathoz. Az önkormányzat nem kuncsorgásnak tekintette a mi kéréseinket. Ez nem természetes hozzáállás az önkormányzat, testület, polgármester részéről, az országban ezen túlmenően még egy ilyet tudok, a százhalombattait, ahol hasonló a hozzáállás. Ez óriási dolog! Én nem adtam össze, hogy a 32 év alatt mekkora összeget kapott a református gyülekezet az önkormányzattól, nem két forintról beszélünk az biztos. Lehet azt mondani, hogy ezt valóban az épületekre, felújításokra adták. Egy középület, egy templom állapota sok mindent elárul. Az épületek nyilván közösségi célokat szolgálnak, hiszen ott vannak az esküvők, keresztelők, ezeket a település lakosai használják. A legutóbbi nagy akció volt a gyülekezeti ház, amelyet használtuk filmklubra is, megnyitottuk a település felé is, nemcsak a reformátusok felé. Jó szívvel hagyom itt ezt a települést. Jó szívvel gondolok vissza az itt töltött évekre, gyermekeink itt nőttek fel, dorogiak lettek. Nem tudok mást mondani, mint azt, hogy nem jó szívvel megyek nyugdíjba, mert olyan embereket hagyok itt, akikkel jó volt együtt lenni, jól éreztük magunkat a közösségben. Ez egy kicsit rossz érzés. A másik, amit polgármester úr is említett, hogy nemcsak a múltban kell merengeni, abból sok mindent hozunk, de előttünk áll a jövő. Valóban egy fiatal lelkész, egyelőre a segédlelkész az utódom, ha ő és a gyülekezet is úgy gondolja, akkor egy esztendő múlva a gyülekezet megválaszthatja lelkészének, be tudják iktatni. Ő nagyon hasonló típusú ember, mint én, szerintem az önkormányzat vele is meg fogja találni a közös hangot. Köszönöm szépen!

**Dr. Tittmann János polgármester:** Köszönjük szépen! Azt gondolom, hogy ez egy fontos esemény volt a mai ülésünkön, nem üres szölamok voltak azok, hogy jó együttműködés, problémamegoldásra kész együttműködés évtizedei állnak a hátunk mögött. Folytatnánk Képviselő-testületi ülésünket. Aki elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat, kérem, kézfeltartással jelezze! A napirendet elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

### **89/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

a 2023. szeptember 29-ei ülés napirendjének elfogadásáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. szeptember 29-ei Képviselő-testületi ülés napirendi pontjait egységes szerkezetben elfogadja.

## **Napirend:**

1) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben hozott döntésekről, fontosabb eseményekről (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

2.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete a 2023. évi önkormányzati költségvetésről szóló 4/2023. (II.10.) számú rendelet módosításáról (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

3.) Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni támogatások és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 13/2022. (IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

4.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete a Dorog Város Önkormányzata által fenntartott szociális és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó intézmények ellátásának formáiról igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 12/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

5.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályairól (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

6.) Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) rendelete az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás célú helyiségek bérbeadásának és értékesítésének feltételeiről (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

7.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) rendelete az egészségügyi alapellátások körzeteinek kialakításáról szóló 5/2017. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

8.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

9.) Dorog Város Önkormányzatának gázenergia célú beszerzésének közbeszerzési eljárása (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

10.) Dorog Város Önkormányzatának intézményi általános és közvilágítási célú villamos energia beszerzésének közbeszerzési eljárása (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

11.) Dorog Város Települési rendezési eszközeinek több részterületéről szóló módosítása (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

12.) A Hatos aknai dülő és a Fehérhegyi bekötőút forgalmi rendjének változása (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

13.) Az Esztergomi Tankerületi Központ Vagyonkezelői jogának törlése (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

14.) A Dorogi Rendőrkapitányság támogatása (minősített többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

15.) Petőfi Sándor Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

16.) A Hétszínvirág Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

17.) A Zrínyi Ilona Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

18.) A Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

19.) Dorog Város Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

20.) Dorog Város Egyesített Sportintézménye Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

21.) A Dr. Mosonyi Albert Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (egyszerű többség)

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

**Interpelláció**

**Zárt ülés**

1.) Dorog Város „Jó tanulója – Jó sportolója” díj adományozása (minősített többség)  
**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

**1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben hozott döntésekről, fontosabb eseményekről**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** A zeneiskolának a ma este való köszöntése részeként 200 e Ft-os támogatást szeretnénk adni. Az ő kérésük volt, hogy textiliák bevásárlására szeretnék fordítani az összeget. Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**90/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben hozott döntésekről, fontosabb eseményekről

Dorog Város Képviselő-testülete a

64/2023.(VI.2.) sz.	77/2023.(VI.30.) sz.
65/2023.(VI.2.) sz.	78/2023.(VI.30.) sz.
66/2023.(VI.2.) sz.	81/2023.(VII.19.) sz.
67/2023.(VI.2.) sz.	82-83/2023.(VII.19.) sz.
69/2023.(VI.19.) sz.	84/2023.(VII.19.) sz.
70/2023.(VI.19.) sz.	85/2023.(VII.19.) sz.
74/2023.(VI.30.) sz.	86/2023.(VII.19.) sz.
75/2023.(VI.30.) sz.	87/2023.(VII.19.) sz.
76/2023.(VI.30.) sz.	88/2023.(VII.19.) sz.

testületi határozatok végrehajtásáról adott jelentést elfogadja.

A két ülés közötti időben hozott döntésekről, fontosabb eseményekről szóló tájékoztatást a kiegészítésekkel együtt tudomásul veszi.

**2.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete a 2023. évi önkormányzati költségvetésről szóló 4/2023. (II.10.) számú rendelet módosításáról**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Elnök úrtól kérdezem, hogy van-e kiegészítése az előterjesztéshez kapcsolódóan?

**Karcz Jenő bizottsági elnök:** Igen, köszönöm szépen! Tisztelt Képviselő-testület! A pénzügyi mérlegben mérsékelt, az előirányzathoz viszonyítva 1,4%-os növekedés következett be. Két tételt emelek ki, bevételi oldalon a működési célú állami támogatást, ami normatív jellegű, ennek összege 31 millió Ft plusz, valamint az iparüzési adó 61 millió Ft-os többletét, ami jelentős, biztató a jövőre nézve is. Ez fedezetet nyújt a személyi juttatások és a dologi kiadások terven felüli összegére, ami a kiadásoknál 66 millió Ft-ot jelent. A kiadások többi tételében is növekedés következett be, egyedül a céltartalék csökkent, mégpedig nullára, a tervezett beruházásokra történő felhasználások miatt. Jelentős a beruházások plusz 10%-os többlete, ami az eredetileg nem tervezett temetői munkák 35 milliós és a fűtési rendszerek átalakításának 110 milliós összege a meghatározó. Fontosnak tartom itt hangsúlyozni, hogy ezekre a kiadásokra a távfűtés hatósági árának drasztikus emelése miatt kényszerült az önkormányzat. Emlékszünk rá, hogy a hődíj 3.700 Ft-os összege 61.000 Ft-ra növekedett, ez egy 16,5%-os növekedés. Igaz, hogy mára már kb. a felére csökkent ez a díj, de még így is jelentős. Ezt személy szerint több szempontból is igen káros folyamatnak tartom, hiszen egy hatékony, környezetkímélő fűtési rendszerről válunk le a nem kívánatos földgázra történő átállással. A bizottság az előterjesztés elfogadását javasolja.

**Dr. Tittmann János polgármester:** Köszönjük szépen! Lesz még energetikai napirendünk, a közbeszerzésekről. Kiegészíteném az előbb elhangzottakat. A gáz lehetőségének kiépítése a fűtési energiaellátás egy alternatíváját jelenti. Nem következik ebből automatikusan a távhő rendszerről való leválás, annak az infrastruktúráját meg kell őriznünk, mert remélem jogosan reménykedünk abban a változásban, hogy a távhőnek életszerű, a valóságnak megfelelő térítési díjjal való fenntartására még sor kerülhet. Emellett pedig a további energetikai beruházások nagyon fontos részeként szeretném emlékeztetni magunkat, hogy a napelemek, hőszivattyúk telepítése is a stratégiai céljaink között kell, hogy maradjon. A gázhoz kapcsolódó bizonytalanság, azon keresztül a távhőhöz kapcsolódó bizonytalanság kockázataink a csökkentésében az alternatív energiaforrások üzembeállítása egy követelmény a jövőre nézve. Az intézményeink energetikai rendszerének ezen irányba való további gazdagítása fontos lesz a jövőben is. Aki az elhangzottakat és a leírtakat elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete a 2023. évi önkormányzati költségvetéséről szóló 4/2023. (II.10) önkormányzati rendelete módosításáról.

**3.) Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni támogatások és személyes gondoskodást nyújtó gyerekiellátásokról szóló 13/2022. (IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester  
/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni támogatások és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 13/2022.(IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

**4.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete a Dorog Város Önkormányzata által fenntartott szociális és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó intézmények ellátásának formáiról igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 12/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester  
/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete a Dorog Város Önkormányzata által fenntartott szociális és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó intézmények ellátásának formáiról, igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 12/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

**5.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályairól**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester  
/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.



**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 10 igen, 1 nem, 1 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályairól.

**6.) Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) rendelete az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás célú helyiségek bérbeadásának és értékesítésének feltételeiről**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás célú helyiségek bérbeadásának és elidegenítésének feltételeiről

**7.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) rendelete az egészségügyi alapellátások közzeteinek kialakításáról szóló 5/2017. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete az egészségügyi alapellátások közzeteinek kialakításáról szóló 5/2017. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

**8.) Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IX.29.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

Dorog Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2023.  
(IX. 29.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati  
rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről.

**9.) Dorog Város Önkormányzatának gázenergia célú beszerzésének közbeszerzési eljárása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Vannak gázszolgáltatási végpontjaink, amelyek az MVM szerződés keretében történnek, de lesznek olyanok, aki közbeszerzések lesznek. Akkor fogunk választ kapni, hogy a gázfűtés és a távhő ára milyen módon viszonyul egymáshoz és melyik alternatívát fogjuk tudni működtetni. Alaphelyzet szerintem, hogy önkormányzatot veszteséges gazdálkodásra kényszeríteni nem lehet, egy olcsóbb megoldás választásának lehetőségét elzárni nem lehet. Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**91/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

Dorog Város Önkormányzata gázenergia célú beszerzésének  
közbeszerzési eljárásáról

1. Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete az intézményi gázenergia kettő éves időtartamra szóló, fix árú beszerzésére, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény szerint közbeszerzési eljárást lefolytatja.
2. Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a közbeszerzési eljárás lefolytatásával.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**10.) Dorog Város Önkormányzatának intézményi általános és közvilágítási célú villamos energia beszerzésének közbeszerzési eljárása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**92/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

Dorog Város Önkormányzatának intézményi általános és közvilágítási célú villamos energia beszerzésének közbeszerzési eljárásáról

1. Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testület az általános intézményi és a közvilágítási célú villamos energia kettő éves időtartamra szóló, fix árú beszerzésére, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény szerint, közbeszerzési eljárást folytat le.
2. Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testület megbízza a polgármestert a közbeszerzési eljárás lefolytatásával.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**11.) Dorog Város Települési rendezési eszközeinek több részterületéről szóló módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**93/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

Dorog Város Településrendezési Eszközeinek – több részterületre szóló – módosításának elindításáról

1. Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat 1. mellékletét képező Tervezési feladatokra kiterjedően Dorog Város Településrendezési Eszközeinek – több részterületre szóló – módosítását elindítja.  
Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a döntés végrehajtása érdekében a 419/2021. Korm. rendelet 78. § (1) b) pontjában szereplő átmeneti rendelkezések okán, a 419/2021. Korm. rendelet 62-67. §-a szerinti **általános egyeztetési eljárást folytassa le.**
2. Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dorog Város Településrendezési Eszközeinek – több részterületre szóló – módosítása során, jelen határozat 1. mellékletét képező Tervezési feladatok szerinti M3., M4., M8., M10. jelű tervezési feladatoknál, a jelen határozat 2. mellékletét képező Új beépítésre szánt területeknél a beépítésre szánt területet olyan használati célra kívánja növelni, amilyen célra a település már beépítésre kijelölt területén belül nincs megfelelő terület.
3. Dorog Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dorog Város Településrendezési Eszközeinek – több részterületre szóló – módosítása során a Dorog Város Településfejlesztési Konceptiójához 2019. május hóban készült **Megalapozó vizsgálat felhasználhatóságát és az Alátámasztó javaslat tartalmi követelményeit** jelen határozat 3. mellékletét képező Főépítési feljegyzés szerint várja el.

1. melléklet: Tervezési feladatok

2. melléklet: Új beépítésre szánt területek

3. melléklet: Főépítési feljegyzés

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

## **12.) A Hatos aknai dűlő és a Fehérhegyi bekötőút forgalmi rendjének változása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

### **94/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Hatos aknai dűlő és a Fehérhegyi bekötőút  
forgalmi rendjének változásáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a forgalmi rend változással kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

- 1.) A Hatos aknai dűlőbe kihelyezésre kerülnek az „Egyéb veszély”, „Balesetveszély, valamint az „Állj! Elsőbbségadás kötelező (Stop)” közlekedési táblák.
- 2.) A Fehérhegyi bekötőútra kihelyezésre kerülnek az „Egyéb veszély”, „Balesetveszély”, valamint az „Állj! Elsőbbségadás kötelező (Stop)” közlekedési táblák, és egy 900 mm-es forgalomtechnikai panoráma tükör.
- 3.) Az új közlekedési tábláinak kihelyezéséről a Kincstári Szervezet gondoskodik az útellenőri feladatok ellátásával megbízott szakember közreműködésével.

Határidő: 2023. október 31.

Felelős: Hanszky Éva intézményvezető

### **13.) Az Esztergomi Tankerületi Központ Vagyonkezelői jogának törlése**

Előterjesztő: Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

### **95/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

Az Esztergomi Tankerületi Központ vagyonkezelői jogának  
törléséről

- 1.) Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dorog, belterület hrsz. 1430/1 kivett „zeneiskola” megnevezésű ingatlanra az Esztergomi Tankerületi Központ javára bejegyzett vagyonkezelői jog törléséről szóló megállapodást elfogadja.
- 2.) Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tittmann János polgármester

#### **14.) A Dorogi Rendőrkapitányság támogatása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

#### **96/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Dorogi Rendőrkapitányság támogatásáról

- 1.) Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dorogi Rendőrkapitányság támogatására az önkormányzat 2023. évi költségvetéséből 2 MFt-ot biztosít.
- 2.) Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

#### **15.) Petőfi Sándor Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

#### **97/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Petőfi Sándor Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Petőfi Sándor Óvoda módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti formában elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**16.) A Hétszínvirág Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**98/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Hétszínvirág Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hétszínvirág Óvoda módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti formában elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**17.) A Zrínyi Ilona Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**99/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Zrínyi Ilona Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Zrínyi Ilona Óvoda módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti formában elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**18.) A Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**100/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti formában elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**19.) Dorog Város Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**101/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Dorog Város Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról



Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dorog Város Művelődési Ház és Könyvtár módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti formában elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**20.) Dorog Város Egyesített Sportintézménye Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**102/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Dorog Város Egyesített Sportintézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

1.) Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dorog Város Egyesített Sportintézmény módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti formában elfogadja.

2.) Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a korábbi, 19/2013.(II.22.) számú Képviselő-testületi határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatot hatályon kívül helyezi.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**21.) A Dr. Mosonyi Albert Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Tittmann János polgármester

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Dr. Tittmann János polgármester:** Van-e kérdés, kiegészítés az előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezz!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 11 képviselő van jelen.

**Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:**

**103/2023. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat**

A Dr. Mosonyi Albert Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dr. Mosonyi Albert Gondozási Központ módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti formában elfogadja.

**Határidő:** azonnal


**Felelős:** Dr. Tittmann János polgármester

**Dr. Tittmann János polgármester:** Az ülést zárt ülés keretében folytatjuk.

  
Dr. Tittmann János  
polgármester

K.M.F.

  
Kecskésné Patos Szilvia  
Jegyző

Jegyzőkönyvvezető:  Forgács Anikó Sára